



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑΣ:

Οι απαράδεκτοι όροι που θέτει η Τουρκία δεν έκαναν κατορθωτή την επιστροφή της Αμμοχώστου

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας δήλωσε τη Δευτέρα ότι οι συνεχώς απαράδεκτοι όροι που θέτει η Τουρκία δεν έκαναν κατορθωτή την επιστροφή της Αμμοχώστου στους κατοίκους της και εξέφρασε την ελπίδα ο επόμενος πρόεδρος της Κύπρου να μην βάλει ταφόπετρα στην επιστροφή είτε της Αμμοχώστου, είτε της Κερύνειας, είτε της Μόρφου. Σε εκτός κειμένου αναφορά του σε εκδήλωση για τα εγκαίνια του Πολιτιστικού Κέντρου Κάτω Βαρωσίων «Πετράκης Παπαδόπουλος», ο πρόεδρος της Δημοκρατίας υπενθύμισε ότι «από την ώρα της εκλογής μου στο τιμωκότατο και πιο ψηλό αξίωμα της Δημοκρατίας, στην Προεδρία της Δημοκρατίας, έχω θέσει στις προτεραιότητες μου την Αμμόχωστο. Εδώσα μεγάλες μάχες για την Αμμόχωστο και στο τραπέζι των συνομιλιών αλλά και στον διεθνή χώρο με στόχο η πόλη του Ευαγόρα να επιστραφεί στους κατοίκους της πριν από τη λύση του Κυπριακού, άμεσα. Δυστυχώς, η τουρκική

πλευρά θέτει συνεχώς όρους απαράδεκτους που ουσιαστικά ισοδυναμούν με αναγνώριση ή έμμεση αναγνώριση δεύτερου κράτους γι' αυτό και δεν κατέστη δυνατό να βαδίσουμε όλοι μαζί στην Αμμόχωστο».

Θέλω να πιστεύω, πρόσθεσε ο πρόεδρος Χριστόφιας ότι «ο οποίος νέος πρόεδρος της Δημοκρατίας δεν θα βάλει ταφόπετρα στην επιστροφή είτε της Αμμοχώστου, είτε της Κερύνειας, είτε της Μόρφου. Δεν είναι ώρα να μιλήσω γι' αυτά, θα πω πολλά στην πορεία, γιατί είναι κρίμα κόποι και μόχθοι πολλών χρόνων να πάνε χαμένοι στο βωμό φιλοδοξιών για να μην πω μωροφιλοδοξιών» σημείωσε.

Αναφερόμενος στον χαιρετισμό του «στις πολύ δύσκολες μέρες που περνούμε λόγω της βαθείας οικονομικής κρίσης», ο πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε εκτός κειμένου ότι «ορισμένοι θέλουν να την ξεχνούν ή και να κατηγορούν τον Χριστόφια γι' αυτή την παγκόσμια οικονομική κρίση, εδώ φτάσαμε».

Ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε

ακόμα στο χαιρετισμό του ότι «η έκθεση των κυπριακών τραπεζών σε ελληνικά ομόλογα και στην ελληνική οικονομία εν γένει καθώς και οι εντελώς λανθασμένοι και επιπόλαιοι χειρισμοί των εποπτικών αρχών Κύπρου και Ελλάδας μας οδήγησαν στο να είμαστε υποχρεωμένοι να απευθυνθούμε στον Μηχανισμό Στήριξης». Σε εκτός κειμένου αναφορά του ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι «δυστυχώς χίλιες φορές η αχορταγία δεν έχει όρια και την πληρώνει ο απλός ο κοσμάκης».

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε και στο Πολιτιστικό Κέντρο του Ταμειευτηρίου Αμμοχώστου και εκτός κειμένου είπε πως «τα εγκαίνια του Κέντρου μας παραπέμπουν στην ουσία του Συνεργατισμού και ο Συνεργατισμός είναι πολιτισμός. Ο Συνεργατισμός έχει βγάλει τον αγρότη, τον μεσαίο, τον απλό άνθρωπο από το βούρκο της υπερεκμετάλλευσης, της αμάθειας και της φτώχειας που δεν τέλειωνε ποτέ» κατέληξε.

Άγριες συμπλοκές στα κατεχόμενα Τούρκων και Κούρδων φοιτητών

Καβγάς με ξύλα και πέτρες σημειώθηκε τα ξημερώματα του περασμένου Σαββάτου, στο λεγόμενο διεθνές πανεπιστήμιο Κύπρου στα κατεχόμενα μεταξύ Τούρκων και Κούρδων φοιτητών. Το Σάββατο συνελήφθησαν πέντε άτομα για το περιστατικό και την Κυριακή άλλα πέντε, ενώ σύμφωνα με την Κίπρις άλλοι 20 καταζητούνται. Η «Χαλκίν Σεσί» έγραψε για 10 συλληφθέντες και 16 υπόπτους που καταζητούνται. Το αποτέλεσμα του καβγά ήταν επτά φοιτητές να ξυλοκοπηθούν άγρια.

Το όλο περιστατικό άρχισε όταν μια ομάδα φοιτητών από

την Ανατολία (όπως αναφέρονται οι Κούρδοι), περίπου 150 άτομα, διαμαρτυρήθηκε εντός του «πανεπιστημίου» για τη σύλληψη Κούρδων συμφοιτητών τους και φώναζαν συνθήματα όπως «ο Απο (Αμπντουλάχ Οτσαλάν) δεν πέθανε, ζήτω ο Απο». Πέταξαν πέτρες στην καφετέρια του «πανεπιστημίου» με αποτέλεσμα τρία άτομα να τραυματιστούν.

Απέναντί τους εμφανίστηκε μια άλλη ομάδα φοιτητών από την Τουρκία και ο καβγάς άρχισε. Οι πρώτοι πέντε συλληφθέντες το Σάββατο τέθηκαν υπό διήμερη κράτηση ενώ το «δικαστήριο» διέταξε την Κυριακή τη διήμερη

κράτηση και των άλλων πέντε. Η Χαβαντίς έκανε λόγο για τρεις Κούρδους φοιτητές μεταξύ των συλληφθέντων.

Μέσω της Χαλκίν Σεσί, ο «υπουργός παιδείας» Μουτλού Ατάσιγιαν έκανε έκκληση για συμμόρφωση όλων, εκφράζοντας τη λύπη του για το περιστατικό και λέγοντας ότι τα «πανεπιστήμια» είναι εστίες μόρφωσης και εκπαίδευσης κι αυτό πρέπει να το σκεφτούν και οι φοιτητές και οι καθηγητές. Να σημειωθεί ότι παρόμοια περιστατικά συνέβησαν και στο «πανεπιστήμιο» ανατολικής Μεσογείου στην κατεχόμενη Αμμόχωστο.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com